



**ELECCIONES EN LA INDIA.** Delhi, India, marzo 16. Funcionario electoral indio marca con tinta indeleble el dedo de un votante en Delhi, para indicar que emitió su sufragio e impedir que lo haga más de una vez en las elecciones parlamentarias.

# Gobierno Decreta Nueva Ley Electoral en España

MADRID, Marzo 16 (UPI).— Los Partidos de la oposición hicieron hoy unas leves críticas a la ley electoral, que decretó ayer el Gobierno, pero en general la aprobaron como un nuevo instrumento que permitirá convertir a las elecciones parlamentarias de junio próximo, en el primer comicio libre y honesto que se celebra en España en 41 años.

Entre tanto, la policía denunció que en la reciente ola de agitación

callejera desatada en la región vasca y otras ciudades, sus oficiales advirtieron que muchos de los participantes apelaban a prácticas que calificaron del estilo de las usadas por guerrilleros izquierdistas, para hostilizar a los agentes de seguridad.

El Gobierno prometió a los Partidos subsidios para efectuar sus campañas y tiempo libre en la televisión controlada por el Estado y en otros medios de

comunicaciones. También prometió "garantías máximas de secreto y pureza (en la votación)" in-

—Favor pase a la Pág. 20.

## George Wallace Llega a Guatemala

GUATEMALA, 16 marzo. (ACAN-EFE). El Gobernador de Alabama Estados Unidos, George Wallace, iniciará mañana una visita de tres días a Guatemala, según informó hoy aquí el Ministro de Relaciones Exteriores.

Se indicó que el controvertido político norteamericano vendrá a inaugurar un moderno centro de rehabilitación donado por Alabama para atención de personas que resultaron lisiadas por el terremoto de 1976.

Asimismo, Wallace se entrevistará con el Presidente guatemalteco, Kjell Eugenio Laugerud, y con el Canciller en funciones Alfredo Obiols, además de recorrer trabajos de reconstrucción de viviendas destruidas por el sismo.

## Pasa de Tres Dólares Libra Precio de Café en N. York

NUEVA YORK, 16 marzo. (EFE). El café colombiano cerró hoy a 3,07 dólares libra ofrecido, confirmando y ampliando en un centavo la señalada alza que registró ayer en medio de escasez de ofertas de los productores y con la demanda teniendo que recurrir a intermediarios.

Al mismo tiempo se anunció que la principal tostadora de Estados Unidos, la General Foods Corporation, habla aumentado en 50 centavos más, a 4,21 dólares libra, los precios al por mayor del café molido, y en 40 centavos los de su café sin cafeína, en la cuarta subida en los últimos dos meses.

El aumento de precios de la

General Foods se produjo a raíz de otro de la Folger, su principal competidora, que también fue de 50 centavos a 4,18 libra, y de uno más moderado de la Cofa Continental, 30 centavos más por libra a precios ligeramente superiores a cuatro dólares.

Estos aumentos se reflejarán en el precio al consumidor dentro de unos dos meses, y son resultado, según la General Foods, de una subida de un 437 por ciento en los precios del grano oro a partir de julio de 1975, cuando las heladas afectaron la cosecha brasileña de 1976, y sus efectos se agravaron con inundaciones en Colombia y problemas políticos en Africa.

## Pdte. López Michelsen Llega en Visita Oficial a C. Rica

SAN JOSE, COSTA RICA, 16 de marzo. (ACAN-EFE). Millares de estudiantes de escuelas y Liceos de San José dieron este medio día una emotiva bienvenida al Presidente de Colombia, Alfonso López Michelsen, que inició una visita oficial a Costa Rica de tres días de duración.

Portando banderas de Costa Rica y de Colombia y apostados en el Paseo Colón y la Avenida Segunda hasta el punto donde el mandatario colombiano se alojará, éste recibió el saludo de la juventud del país en un mensaje pleno de civismo y cuya nota característica fue la ausencia de militares.

Fue visible la emoción que esta manifestación produjo al Gobernante y a su comitiva, que llegaron exactamente a las 17:30

GMT al Aeropuerto Internacional "Juan Santamaría", con excepcional puntualidad.

En la misma pista se le rindieron los honores correspondientes a su rango, en presencia de miembros de los Supremos Poderes y del cuerpo diplomático, así como de una nutrida representación de los súbditos colombianos, que viven en Costa Rica y que colmaron los balcones del edificio.

Un breve mensaje de Daniel Oduber, Presidente de la República, dio el saludo efusivo de bienvenida, que respondió López en un tono igualmente entusiasta y fraternal.

Para el Jefe de Estado visitante, su visita a Costa Rica no debe

—Favor pase a la Pág. 32.

## Costa Rica Incrementará la Producción de Café

SAN JOSE, COSTA RICA, 16 marzo (ACAN-EFE). Costa Rica ha dispuesto un aumento de la productividad cafetera y está creando "variedades resistentes", como uno de los medios para combatir la roya.

Aunque esta enfermedad no ha llegado a las zonas cafetaleras costarricenses, se considera que puede penetrar a esta nación centroamericana, y por ello el Gobierno al través de la Oficina del Café ha dispuesto una serie de mecanismos efectivos para el control de la roya.

El Director de la Oficina Costarricense del Café, Alvaro Jiménez Castro, al hacer hoy las revelaciones a la Agencia "ACAN-EFE", consideró que toda campaña para combatir la enfermedad cafetalera "es buena".

No obstante indicó que la "roya" no es un "problema grave", porque los campesinos están preparados para combatirla.

Costa Rica exporta anualmente 1.400.000 de sacos de 60 kilos cada uno, preferencialmente a los

mercados de Alemania y Suecia, y no vende nada de su producción a Estados Unidos.

En Colombia, una campaña de la Federación Nacional de Cafeteros hace aparecer a la "roya" como a un diablo, pero en Costa Rica no se tiene el mismo criterio.

Jiménez Castro dijo que mediante el aumento de la productividad y la creación de las variedades resistentes, en caso de que la enfermedad penetre a zonas cafetaleras costarricenses, no va a tener los efectos negativos elevados que pudiera pensarse.

Señaló que también a Costa Rica ha llegado la "bonanza cafetera", y dijo q' apenas estú ingresó, se decretó un aumento de sus sueldos a los recolectores.

El funcionario cafetalero costarricense expresó categóricamente que la bonanza "no es un problema, mientras se redistribuya y se estimule el ahorro".

En tal virtud, Costa Rica, ha

—Favor Pase a la Pág. 33.

## Estiman Bienes de Hughes en Sólo 169 Millones de Dólares

LAS VEGAS, Marzo 16 (AP) — Un informe acerca de todas las posesiones del finado Howard Hughes, minucioso hasta el punto de enumerar seis botones "sin valor", estima sus bienes en sólo 169 millones de dólares, muy por debajo de las sumas que le valieron el apodo de "billionario recluso".

El inventario y la evaluación estimada de la riqueza de Hughes fue realizada y dada a conocer ayer en el Juzgado de Distrito de esta ciudad por el Abogado William Morse, quien representa a los administradores especiales de los bienes. Una copia fue presentada el mismo día en una testamentaria de Houston.

Sus documentos no explican qué sucedió con los 546 millones de dólares en que se estima el dinero obtenido por Hughes por la venta de sus acciones en la Trans World Airways (TWA) a mediados de la década de 1960 o de los 142 millones de dólares en que se estima lo obtenido por la venta de una subsidiaria de la Hughes Tool Co., en los primeros años de esta década.

En Houston, un abogado de la firma que manejó los asuntos legales de Hughes durante años, dijo que el pasivo que pesan sobre los bienes llegan a los 50 millones

de dólares, lo cual reduce a 119 millones de dólares el total de bienes de Hughes, según la estimación.

Las autoridades de Texas, California y Nevada sostienen por igual que, a los efectos impositivos, Hughes era un residente de dichos Estados. Sólo Nevada carece de impuesto a los bienes.

Funcionarios de Texas han estimado que el impuesto a la herencia de bienes podría llegar hasta los 300 millones de dólares, pero Morse dijo que esas estimaciones eran especulativas.

Indicó Morse que la evaluación de los principales bienes de Hughes fue hecha por la división de inversiones bancarias de la empresa Merrill, Lynch, Pierce, Fenner y Smith, Inc.

Uno de los documentos muestra que el imperio de Hughes tenía un valor de 168.834.615 dólares, al momento en que el recluso industrial falleció en abril, cuando viajaba desde México, donde había estado residiendo, a un hospital en Texas.

Las posesiones de Hughes incluyen tierras no cultivadas en Nevada, minas, hoteles y casinos, la compañía aérea Hughes Airwest y la Cadena de Televisión Hughes.



**CELEBRAN UN CHISTE.** Tel Aviv, marzo 16. El Ministro de Relaciones Exteriores de Israel, Yigal Allon, izquierda, y su contraparte germano occidental Hans-Dietrich Genscher, derecha, celebra una broma, al arribar el canciller alemán esta tarde al aeropuerto Ben Gurión en Tel Aviv.